



Cabinet Primar Sector 2

REFERAT DE APROBARE

Luând în considerare prevederile Ordonanței Guvernului nr.71/2002 privind organizarea și funcționarea serviciilor publice de administrare a domeniului public și privat de interes local, cu modificările și completările ulterioare, coroborat cu prevederile Hotărârii Consiliului General al Municipiului București nr. 95/2018 privind aprobarea Regulamentului serviciului public de administrare a parcajelor aparținând domeniului public sau privat al Municipiului București și ale Hotărârii Consiliului General al Municipiului București nr. 124/2008 privind Strategia de parcare pe teritoriul Municipiului București, cu modificările și completările ulterioare prin care sunt reglementate condițiile de organizare, utilizare și exploatarea a spațiilor destinate parcării vehiculelor de pe terenurile aparținând domeniului public sau privat al Municipiului București;

Având în vedere necesitatea digitalizării modului de exploatare și atribuire a locurilor de parcare de reședință de pe raza Sectorului 2 al Municipiului București și analizând Raportul de specialitate nr. 66714/06.05.2021 întocmit de Direcția Juridică, Legislație, Contencios - Administrativ din cadrul aparatului de specialitate al Primarului Sectorului 2 al Municipiului București, precum și Raportul de specialitate nr. 64581/29.04.2021 întocmit de Administrația Domeniului Public Sector 2, serviciu public de interes local aflat sub autoritatea Consiliului Local al Sectorului 2 al Municipiului București aferente *proiectului de hotărâre pentru aprobarea Regulamentului privind administrarea și exploatarea parcărilor de reședință de pe raza Sectorului 2 al Municipiului București*, apreciem oportunitatea promovării proiectului de hotărâre la care se face referire.

Față de cele mai sus menționate

PROPUN

Consiliului Local al Sectorului 2 proiectul de hotărâre pentru aprobarea Regulamentului privind atribuirea și exploatarea locurilor din parcarile de reședință de pe raza Sectorului 2 al Municipiului București.

**PRIMAR,
RADU-NICOLAE MIHAIU**